



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Ноябрьске мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления против личности

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в городе Ноябрьске 16 сентября 2023 года, в ночное время, между мужчинами, проживавшими в одном подъезде дома, произошел конфликт. Местный житель, 1986 года рождения, жестоко избил соседа, нанеся ему множественные удары кулаками и ногами в область головы. Как установила судебно-криминалистическая экспертиза, смерть потерпевшего наступила в результате причинения ему закрытой черепно-мозговой травмы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1872734>